
Ata de Convenção ESTADUAL do partido 35 - PMB

ATA DA COMISSÃO PROVISÓRIA ESTADUAL DO PARTIDO DA MULHER BRASILEIRA-PMB NO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO.
 
Aos cinco dias do mês de agosto de 2018, às 15 (quinze) horas, na Sede do Diretório Executivo Estadual no Rio de Janeiro do
Partido da Mulher Brasileira – PMB, compareceram, espontaneamente, e reuniram-se os membros da Comissão Executiva Estadual
do Partido da Mulher Brasileira (PMB-RJ), conforme determinado na Ata da Convenção Estadual para Escolha dos Candidatos do
Partido da Mulher Brasileira – PMB, realizada em 04 de agosto de 2018, para deliberar sobre a seguinte ordem do dia: I) Para
ratificar, retirar ou deliberar sobre a formação de coligação majoritária para o cargo de Senador, bem como aprovar os nomes para
1º e 2º Suplentes ao Senado; II) Para ratificar, retirar ou deliberar sobre a formação de coligação majoritária para o cargo de
Governador, bem como aprovar o nome para Vice-Governador; III) Outros Assuntos de interesse do período eleitoral. Sob a
Presidência do Senhor Sidclei Nogueira da Silva Bernardo, Presidente Estadual do PMB/RJ, que convidou a mim, Andre Luiz de
Abreu Baptista,  Secretário para secretariar os trabalhos desta reunião, em seguida passou a ler os atos a serem deliberados pelos 
membros da Comissão Executiva Provisória Estadual, declarando instalada a reunião, passando a deliberar sobre os assuntos
previstos na pauta. Quanto ao item I foi deliberado o lançamento da candidatura individual da Sra. Gabrielle Burcci Alves dos Reis
para o cargo de Senadora, do Sr. Sidclei Nogueira da Silva Bernardo como 1º Suplente de Senador, e do Sr. Silvio Estrela Mallet
como 2º Suplente de Senador. Em seguida, quanto ao item II, o Senhor Presidente propôs a realização da coligação com os
Partidos PRP, PATRIOTA, PTC e PRB, constituindo a Coligação “PARA O POVO VOLTAR A SER FELIZ”, exclusivamente, para o
cargo majoritário de Governador, tendo como candidato o Sr. Anthony William Garotinho Matheus de Oliveira, e Vice Governador,
tendo como candidato a Sra. Maria Landerleide de Assis Duarte. Em seguida passou-se ao item III, onde foi ratificado o lançamento
da candidatura individual ao Senado, sem a realização de coligação, mantendo-se a coligação apenas para o cargo de Governador
e Vice Governador. Tanto as propostas previstas no item I, quanto a do item II e a do item III foram lidas e, após de longa discussão,
foram aprovadas, por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente reunião da
Comissão Executiva Estadual às 16 hs., sendo lavrada a presente Ata que vem assinada por mim Secretário e pelo Senhor
Presidente.
Rio de Janeiro, 05 de agosto de 2018
 
SIDCLEI NOGUEIRA DA SILVA BERNARDO
PRESIDENTE REGIONAL PMB/RJ
 
 
ANDRE LUIZ DE ABREU BAPTISTA
SECRETÁRIO DA CONVENÇÃO

Lista de presença da Ata de Convenção:

Nome

ANDRÉ LUIZ DE ABREU BAPTISTA

SOLANGE DE VASCONCELLOS  LIMA

YASMIM DA COSTA CUNHA MENEZES

PEDRO JORGE MUNIZ BARRETO

JONAS ULISSES DOS SANTOS

SERGIO DA SILVA BERNARDO

SIDCLEI NOGUEIRA DA SILVA BERNARDO

ALEXANDRE CARDOSO DA SILVA

SUELLEN NOGUEIRA BERNARDO

SILVIO ESTRELA MALLET

ROSELI DE ARAÚJO CONSTANTINO

Presidiu os trabalhos

SIDCLEI NOGUREIRA DA SILVA BERNARDONome:

PRESIDENTECargo:

* Declaro, para os devidos fins, que as informações contidas na presente ata de convenção são verdadeiras e assumo o
compromisso de apresentar, quando solicitado pela Justiça Eleitoral, os comprovantes originais.




